
白井第二小学校区まちづくり協議会設立準備会第 10回会議事録（概要） 
 
日 時 ： 令和３年１２月２５日（土）午後６時３０分から 
場 所 ： 公民センターレクホール 

出席者 ： 小林正継会長、染谷敏夫副会長、小松正信副会長、山本敏伸事務局長、
渡辺康夫広報、永井英明書記、川上利一書記、山崎正司（中）、酒井正男（中峠団地）
川鍋敏夫（折立）森山光男（富塚）山本忠昭（白井工業団地）岡田純一（今井）山崎
嘉秋（名内）山崎一之（平塚東）大井信幸（平塚西）福田孝一（民生員）小林清隆（高
齢者クラブつくし会）伊藤忠昭（第二小）赤瀬幸子（おはなしの玉手箱）山崎洋子（ま
ちづくりプロジェクト）海老原進（体験農園） 
中：山﨑忠、名内：石井明、山本悠一 

      岡田部長、市民活動支援課松岡課長、高橋、公民センター折山副センター長、中島、
金井 
欠席：川上達也（青少年相談員）滝田潔・富澤好由（まちづくりプロジェクト） 

      傍聴：  
資料  ： ①会議次第 ②資料１会則（案）③資料２代議員名簿 12月 25日現在④資料３役員名

簿（準備会役員会案）⑤資料４専門部会名簿⑥資料⑥設立総会資料（検討案） 
小林会長挨拶 
・本日は専門部会だけ予定していたが、急遽諮りたい事項ができたため、集まっていただいた。 
詳細は山本事務局長より説明させていただく。 

説明 
・12月 18日に開催した役員会で、総会に向け精査を行ったところ、修正点が生じた。 
〇資料 1会則案について 
・会則案について 4点①代議員について、内容がわかりにくい点があるということで、5条に 2項
代議員の職務を追加し、明確化した。 

・②8条役員の規定の 1項（６）号に監査を入れていたが、監査は事業と経理の監査を行うが、内々
の役員では問題があるため、役員とは別枠として、10条に特だしして規定を設けることとした。 
監査の特性から運営上の役員とは別に位置付けた。 
11条の役員の選任は移動した。内容については同じ。 

・③17条専門部会の 3項の人数について 15名としていたが参加する部会の希望をとったところ
23名のところがあったことから実情に合わせて 25名以内に変更した。 

 4項で部会長は他の役員と兼務できないこととした。 
・④附則に準備会からの継続性を持たせるため、準備会で決定した事項は協議会が決定したものと
満たすという規定を加えた。 

今の修正を行ったものが総会前の最終案となる。 
 
質疑なし 
修正案について了承される。 
 
〇資料２代議員名簿について 
・12月 25日現在の名簿となる。修正：52番岡田純一さんについて団体名が消防団となっている  
 が今井区長のため団体名を今井に修正 
・代議員は１から５９番まで、６０から６５番は市の職員で、第二小学校区の支援職員になる。 
・５３番の今井の鈴木昇さんは代議員への就任はするが、部会への参加についてはまだ了承がない
ため空欄としている。 

 
〇資料３役員名簿について 
・初めて出す資料になるが今現在の状況。役員会案として提出をしたい。部会長については、最終
的には決まるが、互選となっているため現時点では空白としている。 

・役員については、部会長になれないことをご理解いただき部会長の選出をお願いしたい。 
・役員については総会において審議いただくこととなる。 
・会長・副会長４名は、会則に規定はないが、各専門部会を担当する役員としての役割を担ってい
ただく。 

・理事については、Ｒ３年度の各区長等が入っているが、Ｒ４年、５年と理事を続けていただける 
とありがたが、各地区の実情により変わる場合は総会で役員の変更を図ることとなる。残ってい 
ただければ、今までの状況がわかりありがたいが、各地区の事情に任せる。ご意見については総 
会までにあればお寄せ願いたい。 

 
〇資料４専門部会名簿について 
・本日現在の希望を入れている。２５名以内としているが、増えてくれば会則を変更することを前 
提に今はこの体制でいきたい。 



・役員名簿以外はいままでのものを整理したものになる。 
 
〇資料５について（総会資料） 
・まちづくり計画は初めて出す資料になる。 
・議事については、議案第１号 会則案について 
         議案第２号 役員案について 
         議案第３号 まちづくり計画について 
         議案第４号 事業計画案及び収支予算案について 
・目次を見てもらうとわかるが準備会で検討したものを整理したものとなっている。 
・９ページは１０地区、１０団体からのアンケートにより抽出した地域課題 
・１８ページは、アンケートにより１０地区１０団体の活動を整理したもの 
・３１ページは１月２３日から２月１０日に実施したアンケート結果を整理したもの 
・３５ページはまちづくりの将来像と基本方針 
・３６ページから３９ページはまちづくり計画 
・４０ページから４１ページはテーマ別予算額一覧 
・４２ページは協議会の組織図 
・４３ページから４７ページは協議会設立までのあゆみ 
・４８ページは準備委員会名簿 
 
〇議案第４号は令和３年度の事業計画案 
       収支予算案 
 
・令和３年度は事業についての検討が主となると思われる。 
 すでに部会でも取り組むものが出ている。 
 ４月から準備委員として検討してものが入っている。 
 代議員も含めて１５日の総会までに目を通して総会で発言をお願いしたい。 
 
意見・質疑なし 
総会資料について了承される。 
 
・６時３０分より専門部会となる。 
 
事務局より 
・安心安全部会名簿について一部修正 
 ５番谷嶋稔さんが環境文化部会に変更になったので修正をお願いしたい。 
 
 
 


